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· Correo de consultas: ralvarezf1@gmail.com
I. Identificar las características y propiedades de la Cinemática (MRU - MRUV), respondiendo verdadero o falso según corresponda, con responsabilidad.

1. ___  La distancia recorrida corresponde a la curva que une las posiciones sucesivas de un móvil observado desde un marco de referencia. 

2. ___ La posición corresponde al punto que ocupa una partícula en el espacio. 

3. ___ La velocidad media es la relación entre la distancia y el tiempo. 

4. ___ La aceleración  se calcula como la razón entre el cambio de velocidad y el intervalo de 

tiempo empleado en ello. 

5. ___ El desplazamiento es la variación de la posición que experimenta un cuerpo. 

6. ___ La rapidez media relaciona el desplazamiento efectuado y el tiempo. 

7. ___ La distancia recorrida corresponde a la longitud de la trayectoria seguida. 
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II. Aplicar las características y propiedades de la Cinemática (MRU - MRUV), respondiendo las preguntas de selección múltiple planteadas, con responsabilidad”.
1. Dos automóviles que se mueven sobre una misma carretera rectilínea, tienen velocidades de la misma magnitud y de distinto signo. Entonces, 

I) se mueven en sentidos contrarios. 

II) tienen la misma rapidez. 

III) recorren la misma distancia en un mismo tiempo. 

Es (son) correcta(s) 

A) solo I. 

B) solo II. 

C) solo III. 

D) solo I y II. 

E) I, II y III. 

2. Juanito camina en forma rectilínea 4 m al Este y 3 m al Norte. Luego, se detiene un momento para descansar y decide regresar en línea recta al lugar de donde partió. La magnitud del desplazamiento y la distancia recorrida por Juanito, en todo el movimiento, son respectivamente, 

A) 0 m y 5 m 


B) 7 m  y 5 m 

C) 0 m y 7 m 


D) 0 m  y 14 m 

E) 0 m y 12 m 

3. Dos automóviles se mueven sobre dos calles perpendiculares como se ve en la figura. De acuerdo a esta situación y considerando un tiempo determinado, entonces los móviles podrían tener 
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I) igual aceleración, distinta de cero. 

II) igual rapidez, pero distinta velocidad. 

III) igual distancia recorrida, pero distinto desplazamiento. 

Es (son) correcta(s) 

A) solo I. 

B) solo II. 

C) solo III. 

D) solo II y III. 

E) I, II y III. 

4. Un ciclista da vueltas en una pista circular de radio 20 m y en cada vuelta se demora un minuto. Si consideramos media vuelta, ¿cuánto es la razón entre la rapidez media y el módulo de la velocidad media del ciclista? (Considere p = 3) 

A) 1:1 

B) 5:3 

C) 2:1 

D) 3:1 

E) 3:2 

5. Un leopardo partiendo desde P, se mueve siguiendo la trayectoria mostrada en la figura. Si en el recorrido hasta Q demoró 4 s, ¿cuál fue el módulo de su velocidad media? 
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A)   8,5 m/s 

B) 10,0 m/s 

C) 20,5 m/s 

D) 12,5 m/s 

E) 15,0 m/s 

6. En cinética se cumple que, si la rapidez es constante, entonces necesariamente 

I) la velocidad es constante. 

II) la aceleración es nula. 

III) la trayectoria es rectilínea. 

De las afirmaciones anteriores, es (son) incorrecta(s) 

A) solo I. 

B) solo I y II. 

C) solo I y III. 

D) solo II y III. 

E) I, II y III.
7. La aceleración de cierto cuerpo es de 15 m/s2, esto significa que 

A) recorre una distancia de 15 m en 1 s. 

B) posee una rapidez constante de 15 m/s. 

C) por cada segundo de movimiento recorre 15 m de distancia. 

D) su rapidez cambia en 15 m/s por cada segundo transcurrido. 

E) recorre una distancia de 15 m por cada segundo, al cuadrado, transcurrido. 

8. Si la aceleración de un cuerpo es negativa, significa que éste necesariamente está 

I) en un MRUR. 

II) disminuyendo la medida de su velocidad. 

III) cambiando la medida de su velocidad. 

Es (son) verdadera (s) 

A) solo I. 

B) solo II. 

C) solo III. 

D) solo I y II. 

E) I, II y III. 
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9. Una persona está encargada de anotar el tiempo total transcurrido cada vez que un ciclista pasa por la meta en una pista circular. Luego de obtener ese dato debe calcular la rapidez media para cada vuelta. De acuerdo a eso obtiene la siguiente tabla: 

De acuerdo a la información es correcto que 

A) el ciclista no aceleró en ningún momento.  
B) su velocidad fue constante en todo el recorrido. 
C) con la información dada se podría calcular el radio de la pista. 
D) en cada vuelta que pasaba el ciclista demoraba más tiempo. 
E) se puede concluir que el ciclista se movió todo el recorrido con rapidez constante.

10. Si se obtiene un gráfico de posición versus tiempo para un móvil que viajó en línea recta, como el que muestra la figura, se puede asegurar en forma correcta que su posición  
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A) se mantuvo constante hasta los 10 s. 
B) a los 10 s, es de módulo igual a la distancia recorrida hasta los 10 s. 

C) es de módulo 25 m a los 10 s. 
D) aumenta al igual que su velocidad. 
E) no es constante y su aceleración es constante distinta de cero. 

11. ¿Cuál de las siguientes opciones es correcta respecto a los tipos de movimiento? 

Considere:  
MRUR - movimiento rectilíneo uniformemente retardado.  
MRUA - movimiento rectilíneo uniformemente acelerado.  
MRU - movimiento rectilíneo uniforme.    
A) En un MRUR la aceleración y la velocidad son vectores antiparalelos. 
B) En un MRUA la aceleración aumenta constantemente. 
C) En un MRU la velocidad aumenta constantemente. 
D) En un MRU la aceleración es negativa y la velocidad positiva. 
E) En un MRUR la aceleración es negativa. 

12. Una moto se desplazó por un camino recto y las posiciones que ocupó versus el tiempo empleado se muestran en el gráfico adjunto, respecto a este vehículo se afirma que 

I) la distancia viajada hasta los 12 s es 90 m. 
II) hubo dos tramos de su trayectoria, donde estuvo detenido. 
III) hubo dos tramos de su trayectoria donde la velocidad aumentó uniformemente. 
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De estas afirmaciones es (son) FALSA(S)   
A) solo I. 
B) solo II. 
C) solo III. 
D) solo I y II. 
E) solo I y III.
13. Un perro se movió desde el punto P al punto Q y de ahí al punto R siguiendo la trayectoria mostrada en la figura. Respecto de esta situación se afirma que 

I) si hubiese viajado desde P a R directamente, el desplazamiento sería el mismo. 

II) la distancia recorrida fue de 40 m. 
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III) el módulo de su desplazamiento fue de 80 m. 

Es (son) verdadera(s) 


A) solo I. 

B) solo II. 

C) solo III. 

D) solo I y II. 

E) solo II y III. 

14. A partir del gráfico de posición versus el tiempo, determinar la medida del desplazamiento que hubo hasta los 30 segundos.  

 


A) -170 m 


B)  170 m 

C)   -10 m 

D)   -30 m 

E)    30 m 

15. La siguiente gráfica corresponde a la posición de una persona que camina por un sendero rectilíneo versus el tiempo transcurrido 

 

 De acuerdo con la información dada es correcto que hasta los T[s] 

A) la rapidez media del móvil es 0 m/s 

B) la distancia recorrida es 0 m 


C) la velocidad media mide 0 m/s 

D) el desplazamiento del móvil mide 2A m 

E) la rapidez media del móvil es A/T m/s 

	1. E
	3. D 
	5. A
	7. D 
	9.  C 
	11. A
	13. A
	15. C

	2. E
	4. E
	6. E
	8. C
	10. B
	12. E
	14. E
	


Valor: Libertad   


Actitud: Responsabilidad.


Contenido: Cinemática (MRU - MRUV)              Unidad: I




















Objetivos


Capacidad: Razonamiento Lógico.


Destrezas: Identificar, aplicar.
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